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OOPMVIJIA I[TUKA (ITPUMEP)

[Diomans uckoMoi (urypel (B JaHHOM CJlyd4ae pacCMOTPUM TPEYrOJIbHUK)
MOKHO HalTH 10 (hopMyJie:
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rae M — KoJiM4ecTBO y3JI0B Ha rpaHULe TpeyroJibHUKa
(Ha cTopoHax W BeplLIXUHAX)

N — KoJM4yecTBO Y3JIOB BHYTPH TPEYTrOJIbHUKA
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3apgaval
Hangute TaHreHc yrna AOB.
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3agava 2

Hanoute gnuHy buccekTpucol, NpoBeaeHHON N3
BEpPLUUHBI B.




3agava 3

Hangunte nnowagb YeTblpeXyrornbHUKa,
n3o0bpaxeHHoro Ha Kknet4yarton bymare ¢
pasmepom KneTtkn 1 cm 1 cm. OTBET ganTe
B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaXx.



3agava 4

Ha knetyaton dbymare ¢ pasmepom

KIETKN - ox - on300paxeH Kpyr. Hangure
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nnowiaab 3akpaweHHoro cektopa. OTBeT
OanTe B KBaapaTHbIX CAaHTUMETpPaXx.



3apgavas

Ha knetyaTton bymare n3obdpakeHsoil
OBa kpyra. [lnowanb BHYTPEHHETO
Kpyra paBHa 9. Hangute nnowagb
3aLlUTPUXOBAHHOW (PUTYpBbI.



3anava 6

Hangute nnowanb YeTblpexyronbHuKa, BEPLUUHbI
KOTOPOro UMeKT KoopauHaThl (6; 3), (9; 4), (10; 7), (7; 6).




3apava 7
B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH
90°, AB= 80, tgA =
0,5 Hanaute BC.



3agaya 8

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH
90°, AC =4, sinB=0,5. Hanaute AB.



3agava9

B TpeyronbHuke ABC AC=BC, AH —
BblicOTa, AB=5; sinBAC=7/25. Hanaute BH.




3apava 10
B TpeyronsHuKe ABC yron A paBeH 46°,
yrnbl B U C - oCcTpble, BbICOThI BD 1 CE
nepecekarTcd B Touke O. Hanaurte

yron DOE OTBeT ganTe B rpagycax.
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3agava 11

Hangute nnowagb TpeyronbHuKa, ase
CTOPOHbI KOTOPOro paBHbI 8 1 12, a yron
Mexay HuMu paseH 30°.



3agayva 12

[lepnmeTp NpsaMoyronbHMKa paBeH 28, a
anaroHanb paBHa 10. Hanaute nnowaab
9TOro NPAMOYrofibHUKa.



3agayva 13

OcHoBaHuA paBHOOeOpPEeHHOU Tpaneyunm
paBHbl 14 1 26, a ee NepuMeTp paBeH 60.
Hanaute nnowiaab Tpaneuuu.



3agava 14

[lpamagq, npoBeaeHHas napanfenbHo
OOKOBOWM CTOPOHE TpaneLunm Yepes KoHeLl
MEHbLLEro OCHOBaHUS, paBHOIO 4,
OTCEeKaeT TPeyrofbHUK, NepumMmeTp
KOTOPOro paBeH 15. Hanaute nepumMmeTp
Tpan
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3agaya 15

[lyra oKpy>XHOCTU AC, He coaeprKallasa TOYKU B,
cocTtaBnsget 200°. A oyra oKpy>XHOCTK BC, He coaepaLlas
TOYKU A, cocTaBndeT 80°. Hanaute BnnucaHHbIN yron ACB.
OTBeT fanTe B rpagycax.



3apava 16

Yron ACB paBeH 42°. [ pagycHasa BennynHa
Oyrn AB OKPYXXHOCTU, HE coaep Kallen
ToYeK D 1 E, paBHa 124°. Hangute yron DAE.
OTBeT fante B ranvray
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3agayda 17

Yron ACO paBeH 28°, rae O — LEeHTP OKPY>KHOCTMN.,
Ero ctopoHa CA KacaeTcsa OKpy»XHoCTU. Hanaurte
BENMYNHY MeHbLLEW OYyrn AB OKPY>KHOCTH,
3aKkn4veHHon BHYTpu atoro yrna. OTBeT gamnte B
rpagycax.



3aagava 18

Xopga AB CcTarnBaeT ayry oKpy>XHoCTu B
92°. Hangute yron ABC mexay aTou xopaou
N KacaTernbHOW K OKPY>KHOCTMH,

npoBeaeHHon Yepes Touky B. OTBeT ganTe
B [hAanveray




3agauva 19

UeTblpexyronbHUK ABCD BNUCaH B
OKPY>KHOCTb. Yron ABC paBeH 105°,
yron CADpaBeH 35°. Hangute yron ABD.
OTBeT gauTte B rpagycax.



